

“消防宣传月”里,常报小记者现场直击

致敬“火焰蓝”,沉浸式体验消防

11月是全国消防宣传月,清英外国语学校 and 白云小学的常报小记者们分别走进武进区镜湖路消防救援站、常州市外环路消防救援站参观学习。通过一系列的参观体验活动,小记者们不仅学习了消防安全知识,还深刻感受到了消防员叔叔们在日常工作中所面临的危险与挑战。从厚重的消防服到紧张的救援训练,孩子们亲身体会了消防员的职责与使命,更加敬佩这些在烈火与浓烟中守护人民生命安全的英雄。让我们一起走进小记者的视角,感受他们对消防员叔叔们的敬意与感激之情。

我们在消防员叔叔的带领下学习了各类消防知识,了解了各种消防装备,受益匪浅。接着我们来到了荣誉室,墙面上张贴了许多照片,讲述了外环路消防站的发展历史和人员变迁,更展示了消防员叔叔们一次次艰难的抢险经历。叔叔告诉我们,外环路消

消防知识宣传短片让我了解了发生火灾的三个要素,以及火灾中最致命的危害——浓烟。在参观过程中,我们也被消防员们的敬业精神所感动,他们时刻准备着出警,无论是炎炎夏日,还是寒冬腊月。在火灾现场,他们冒着浓烟和烈火,毫不畏惧地冲向危险,用血肉之躯筑起了一道道生命防

当我踏入消防站的那一刻,便被那雄伟的消防车和英勇的消防员们深深吸引。在学习了消防安全知识后,消防员们向我们展示了各种消防装备,并进行了详细的介绍。我了解到,不同的作战服有着各自独特的用途,例如,橙色的服装是抢险救援服,黑色的

我们跟着老师一起来到常州市外环路消防救援站参观。消防员叔叔先给我们播放了消防知识宣传片,通过两个可爱的卡通人物我们知道了火的燃烧必须满足三个要素:可燃物、氧气和适宜的温度,当然还需要火源。随后消防员叔叔又告

防中队是全市出警最多的中队,望着柜子上陈列着的满满的荣誉证书和奖杯,让我对消防员叔叔们的职业精神有了更多的敬佩。我们还拿着消防水枪,在叔叔的指导下体验了一番。

白云小学三(3)班 张依诺
指导老师 何韵

线。通过这次参观,我深刻体会到了消防员的伟大。他们不仅是城市的守护者,更是人民生命安全的坚强后盾。他们用汗水和努力,守护着我们的平安和幸福。我们应该向这些最可爱的人致敬,感谢他们的付出和奉献。

白云小学四(2)班 赵允博
指导老师 曹婷

防护服主要用于火灾现场,而蓝色的服装则是化学防护服。消防员们还指导我们如何迅速穿上消防服,我也尝试了一下。穿上那厚重的服装,戴上巨大的头盔,我感到无比自豪。

白云小学三(3)班 汪宸希
指导老师 何韵

诉了我们如何预防和应对火灾。通过几段视频,我们目睹了消防员叔叔们如何迅速而准确地处理紧急情况,他们的专业素养和勇敢精神让我深受感动。

白云小学三(3)班 邢沫奕
指导老师 何韵



平时我在一些宣传片和电视中看到消防车、消防器材,这一次,消防员叔叔给我们做了详细的介绍。一听老师说可以穿消防服,我就很激动,跃跃欲试。可是看前面穿好衣服的同学,一个个表情都变得很痛苦地大喊:“太重啦!”我低头看了看我的小身板,消防员叔叔也看了看我,委婉提议我可以戴一戴消防员的帽子感受一下。“识时务者为俊杰”,我果断选择了戴帽子。天呐,叔叔没有告诉我,消防员的帽子也是很重的,压得我眉头紧锁。

接下来就是共同体验火灾现场,模拟火灾现场爬楼梯救援工作。虽然有安全锁链扣在我的腰间,但是我迟迟不敢迈出第一步。在老师和消防员叔叔的鼓励下,我一步步慢慢地往上挪,脚似乎有千斤重,消防员叔叔始终在我的身后保护着我,鼓励着我。但是,当他们进入火灾现场时,他们要的是速度,要的是效率,谁来鼓励他们呢?想到这里,我迈开小腿就往上爬,翻过窗户口,我眼睛都不敢往下看,可是老师说,这都是消防员叔叔们的日常训练。是呀,正是有叔叔们日复一日艰苦的训练,才能保证他们自身的安全,才能保障受困群众的安全,他们是最可爱的人。

清英外国语学校
二(C)班 蒋涵淳
指导老师 张文娟

消防员叔叔带我们进入换衣间,并使用秒表精确记录我们换装的速度。他强调,在紧急情况下,我们必须以最快的速度,与死神展开“搏斗”,以拯救更多生命。我们还体验了消防服的重量,对我来说,它“重如千斤”。

突然间,房间内烟雾弥漫。消防员叔叔迅速带领我们前往楼梯,我幸运地避开了“一劫”,并率先冲上楼梯。叔叔示

一到消防站,各式消防车映入眼帘,消防员叔叔向我们介绍了它们的各项功能,我跃跃欲试,很想上去坐一坐。老师说可以穿消防服感受一把,我立刻冲到老师面前抢到了这个机会,叔叔一边给我穿衣服一边讲解衣服的独特性。

天呐!衣服好重啊,我要被压垮了,我用全身力气支撑这件

消防员叔叔先带我们参观了消防设备和消防服。他们还介绍了消防车的各项功能及其在灭火救援中的重要作用。我们还穿上了消防服,原来它是那么厚重,就像消防员叔叔肩负着救人救火、帮助他人的重要责任。

令我感触颇深的是与消防员叔叔一起参加的爬楼训练。刚开始我以为自己能够轻松完成,但爬上楼梯后不断增高的

意我先走,随着警报声愈发响亮,我顾不得其他,以最快速度爬下楼梯。最终,消防员叔叔带领我们安全到达门外。

这次经历让我深刻感受到消防员们的辛勤付出,他们不顾个人安危,勇救处于危难中的人们,实在令人敬佩。

清英外国语学校
三(3)班 袁婧桐
指导老师 柏丹萍

衣服。叔叔还给我带上头盔,真是“重上加重”,我头都抬不起来了!可是消防员叔叔不仅要穿这么重的衣服,还要执行一件件危险的任务,拯救一个个遇到困难的人群。我心里默默地向他们致敬:叔叔,你们太伟大了!

清英外国语学校
二(C)班 朱衍帆
指导老师 张文娟

高度和越来越沉重的脚步让我经历了体力和毅力的双重考验,反观身后保护着我的消防员叔叔,他们好像早已习以为常,这更让我明白了消防员叔叔的辛勤付出与勇敢坚守。平时看似简单的消防工作,背后却充满了挑战和责任。

清英外国语学校
三(3)班 刘杉杉
指导老师 柏丹萍

